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ҐРУНТУВАЛЬНА  ФАРБА
ДЛЯ  ВНУТРІШНІХ  РОБІТ

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Ґрунтувальна фарба для внутрішніх робіт GREINPLAST MULTIKOLOR MPW призначена для ручного або
розпилювального нанесення на стійкі основи. Виріб доступний у кольорах системи GREINPLAST Multikolor MKW
відповідно до палітри кольорів.

Продукт застосовується для створення ґрунтувального шару під GREINPLAST Multikolor MKW з метою підвищення
адгезії до основи, зменшення ймовірності виникнення плям на поверхні, а також для вирівнювання водопоглинання.
Можуть наноситися типові мінеральні основи, такі як бетон, цементно-вапняні штукатурки, а також на гіпсокартонні
плити, полімерні й гіпсові шпаклівки, декоративні внутрішні покриття. Рекомендується для застосування в
приміщеннях з високою експлуатацією: сходові клітки, коридори в будівлях громадського призначення, готелях,
школах тощо.
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ПІДВИЩУЄ АДГЕЗІЮ НАСТУПНИХ ШАРІВ

ВИРІВНЮЄ ТА ЗМЕНШУЄ ВБИРНІСТЬ ОСНОВИ

ПОЛЕГШУЄ НАНЕСЕННЯ МАСИ GREINPLAST MULTIKOLOR MKW

МАЄ ВИСОКУ ПОКРИВНУ ЗДАТНІСТЬ

ПРИЗНАЧЕНА ДЛЯ ВНУТРІШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ

ДЛЯ РУЧНОГО АБО РОЗПИЛЮВАЛЬНОГО НАНЕСЕННЯ

 Greinplast MULTIKOLOR MPW 
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Зберігання

Витрата:

Фасування

Інструменти

< 15 г/л

0,15–0,25 кг/м²

максимум 10%*

приблизно 1,70 кг/дм³

приблизно 4 години*

* значення залежить від температури, типу та вбирності основи. 

 Greinplast MULTIKOLOR MPW 

Розведення водою:

Об’ємна густина [PN-C-81914:2002]: 

Час висихання [PN-C-81914:2002]: 

Вміст летких органічних сполук (ЛОС)
(кат. A/a/тип FW): допустимий
максимум 30 г/л; у готовому продукті:

Склад Суміш акрилових кополімерних дисперсій, мінеральних
наповнювачів, консервантів, модифікуючих добавок, пігментів і води.

Одиничне пакування: відра 1 кг, 5 кг, 15 кг

Низькообертовий міксер, мішало, малярний пензель, валик,
розпилювальний агрегат.

Термін зберігання в оригінально закритій тарі становить 18 місяців від
дати виробництва за температури від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки
може значно скоротити цей період. Дата виробництва, асортимент і
номер партії зазначені на кришці упаковки.

 
Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

 
ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Основа має бути ретельно вирівняною, міцною, щільною, витриманою (залежно від її типу), сухою та очищеною від пилу,
бруду, сольових нальотів, органічних залишків і жирних забруднень. Оброблені (шліфовані) поверхні необхідно
ретельно очистити від пилу. У разі наявності біокорозії уражені місця слід промити водою та продезінфікувати
препаратом Greinplast AG. Слабкі або надмірно водопоглинаючі слід стабілізувати препаратом GREINPLAST PREMIUM
UN, уникаючи утворення плям чи глянцевих нашарувань, що може ускладнити нанесення наступних шарів.

До малярських робіт можна приступати лише після ретельної підготовки основи та її повного висихання. Залежно від
умов нанесення (температура, вологість повітря, водопоглинання і тип основи тощо) допускається розведення фарби
водою до 10%. Перед застосування фарбу необхідно ретельно перемішати.

Фарбування виконувати валиком або високотисковим розпилювальним агрегатом. Витрата залежить від способу
нанесення, типу та текстури основи. Приміщення під час робіт не слід надмірно провітрювати, щоб уникнути занадто
швидкого висихання фарби й утворення нерівномірної структури (смуг). Фарбування поверхні, що утворює єдину
площину, слід проводити безперервно методом «мокре по мокрому», уникаючи нанесення на окремі фрагменти.
Після повного висихання ґрунтовальної фарби поверхню слід покрити декоративною фарбою для внутрішніх робіт
Greinplast MULTOKOLOR MKW.

Температура під час нанесення та висихання повинна становити від +5°C до +30°C, оптимальна - +20°C . Недостатня
підготовка основи може призвести до відшарування покриття. Після завершення робіт приміщення провітрювати до
зникнення характерного запаху. Поверхні, які можуть забруднитися фарбою, необхідно захистити, а у разі забруднення
- видалити її до висихання. Інструменти очищати водою відразу після завершення робіт.

Інформація в інструкції написана для того, аби забезпечити оптимальне використання продукту, проте не можу бути
підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт не підлягають його контролю. У
разі використання разом з продукцією інших компаній, відповідальність Виробник на себе не бере.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

 
Б ЕЗПЕКА  

P101 У разі потреби звернення по медичну консультацію необхідно пред’явити ємність або етикетку. P102 Зберігати
поза межами досяжності дітей. P264 Після використання ретельно вимити руки. P333+P313 У разі виникнення
подразнення шкіри або висипки звернутися за медичною консультацією або опікою. EUH 208 Містить: 1,2-
бензоізотіазол-3(2H)-он і реакційну масу 5-хлоро-2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону та 2-метил-2Н-ізотіазол-3-ону (3:1). Може
спричинити алергійну реакцію.

Інструкція спрямована на забезпечення правильного використання продукту, але не може бути підставою для
юридичної відповідальності Виробника. Роботи слід виконувати відповідно до будівельних норм. Внесення змін у
склад продукту є неприпустимим і може суттєво знизити якість матеріалу. У разі застосування разом з продукцією
інших виробників або матеріалами, не зазначеними в документації, відповідальності не несемо. Застосування, не
передбачене інструкцією, необхідно узгодити з Технічним відділом консультацій.

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  С ЕР ТИФ ІКАТИ

МАЄ ГІГІЄНІЧНИЙ АТЕСТАТ. 
СВІДОЦТВО З ГІГІЄНИ РАДІАЦІЇ. 
СИСТЕМНЕ ПОКРИТТЯ, ЩО СКЛАДАЄТЬСЯ З ВИРОБІВ GREINPLAST MULTIKOLOR MPW + GREINPLAST 
MULTIKOLOR MKW, ВІДПОВІДАЄ НОРМАМ PN-C-81914:2002.
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